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PLENILUNIO DE PISCIS 

La fecha exacta del Plenilunio es el 3 de marzo a las 11h39 GMT (12h39 en Ginebra) 

Nota clave: «Abandono la casa del Padre, y retornando, salvo» 

Aisha G. 

Queridos amigos 

 

Buenas tardes, bienvenidos y gracias a todos, los aquí presentes y los conectados a través 

de la web, reunidos para la meditación de la Luna Llena de Piscis, último signo en la rueda 

espiritual del zodíaco. Es el cierre de un ciclo, del año crucial y decisivo del Cónclave de los 

Maestros de 2025. Ello abre un nuevo ciclo a muy corto plazo, en el momento de la entrada del Sol 

en Aries (equinoccio de Primavera). Pero en 2026 no podemos pretender observar las premisas 

de los resultados jerárquicos del Cónclave de los Maestros del año pasado. Cada era abarcaría un 

período de aproximadamente 2500 años y apenas estamos en los albores de la Era de Acuario. 

 

Con este espíritu de humildad frente al destino de la humanidad, del que seguimos siendo 

responsables a la luz de un libre albedrío colectivo lo más espiritual y oculto posible (oculto en el 

sentido de una espiritualidad puesta en práctica diariamente) les invito a un alineamiento de 

corazón y de alma mediante la enunciación del Gayatri: 

 

«Oh Tú, sustentador del Universo, 

De Quien todas las cosas proceden, 

A Quien todas las cosas retornan, 

Revélanos el rostro del verdadero Sol Espiritual, 

Oculto por un disco de luz dorada, 

Para que conozcamos la verdad, 

y cumplamos con todo nuestro deber, 

Mientras nos encaminamos hacia Tus sagrados pies». 

 

OM 

 

En la inmortalidad, el signo liberador del salvador 

 

La energía de Piscis constituye el paso último que el alma humana debe franquear para 

liberarse del ciclo de renacimientos. 
 

1

 
1
  Martin Greslou — Trabajo personal, Dominio público, 

https://commons.wikimedia.org/w/index.php?curid=26550771 
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Piscis es un signo representado por un símbolo doble, una cinta que une dos líneas. Una es 

la personalidad, la otra el alma. Por lo tanto, a través de las energías de este signo, se trata de 

fusionar los dos aspectos que constituyen al ser humano: el alma y la personalidad. Pero el alma 

debe acabar gobernando la personalidad al servicio del ángel solar (o alma). Las dos líneas curvas, 

que representan los dos peces, forman una rueda eterna, marcando la intemporalidad de este 

signo. En efecto, la rueda gira indefinidamente durante los ciclos de encarnación, para la 

humanidad y para todos los reinos planetarios en la escala de la evolución. ¿Cómo integrar 

inteligentemente y de la mejor manera, con la idea de servicio, este ciclo giratorio de Piscis, que 

puede dar vértigo a nuestras pequeñas mentes, mucho más grandes cuando las integramos en la 

gran rueda de todos los seres del planeta evolucionados espiritualmente? 

 

Se trata de permanecer en el centro de esta rueda de Piscis donde se puede distinguir la 

cruz giratoria. Nos convertimos en el eje mismo de esta rueda eterna que fusiona el alma y la 

personalidad, como un punto monádico embrionario y emergente; ser el núcleo en el centro del 

átomo, sin el cual el átomo de todo lo creado no existiría. Así el lugar del discípulo se sitúa en el 

centro de la cruz de la vida, conectando los dos mundos. La muerte en Piscis significa 

verdaderamente que el discípulo ya no está a merced de las fuerzas y limitaciones de los 

elementos que constituyen y manipulan la materia – un nuevo punto de anclaje se encuentra en 

la luz viviente dirigida hacia la sustancia, de acuerdo con los designios divinos. Mientras 

evoluciona en el mundo de la forma, el aspirante se convierte en observador, creador en la vida 

dual del discípulo, es decir, en los dos mundos que se funden en uno solo. El tono bajo de Piscis 

marca un movimiento hacia la materia, lo cual también es cierto para el tono alto, yendo de la 

materia al cielo espiritual: 
 

Abandono la casa del Padre, y retornando, salvo. 

 

En este último caso, el retorno a la materia se vuelve liberador. El individuo sale de su 

prisión. Sabemos que la misión de un grupo espiritual es salir de la prisión de la personalidad para 

liberar a los prisioneros del planeta. Cuando encarnamos y descendemos a la materia, quedamos 

encerrados en sus leyes densas que, desde el comienzo del ciclo de encarnaciones, nos gobiernan, 

separándonos de la luz del alma. Liberar a los prisioneros del planeta – de la materia terrestre – 

indica un retorno, una renuncia interior a los bienes terrenales (físicos, emocionales y mentales) 

para salvar a los que aún son sensibles a la atracción inferior de la vida material; esta falta de 

libertad constituye la verdadera definición del infierno simbólico expresado en las escrituras 

(Biblia, Corán, etc.). Esta servidumbre del individuo prisionero llega a su fin a través del trabajo 

de renuncia, sacrificio y muerte: el peregrino, caminante espiritual, aprende a liberar el aspecto 

vida de la forma. El trabajo de Piscis es pues el de la redención. Es el salvador que trasciende la 

materia humana y planetaria para convertirse en un ser espiritual en acción. Para ello, el ser 

humano debe vivir un cambio de conciencia. Entonces utiliza sus sentidos superiores, que revelan 

una realidad completamente diferente; como el hecho inexorable de que la muerte es un viaje 

hacia estados de vida y apertura superiores 

 

Pero la tendencia de nuestra humanidad actual consiste en relegar buena parte de nuestro 

libre albedrio a las máquinas. En Un mundo feliz, Aldous Huxley fue un visionario y su obra 

resuena de cierta manera en nuestro tiempo. Por ejemplo, hoy en día, la Inteligencia Artificial, 

accesible a la masa humana, se considera como una inteligencia inmortal, destinada a facilitar la 

vida humana. Se ha desarrollado una industria floreciente en torno a la idea de extender el 

pensamiento humano al éter digital, formando parte las ondas de Internet del mundo más denso 

del éter en el plano físico de la Tierra. Pero cristalizar la inteligencia haciéndola artificial es, a largo 

plazo, una forma de muerte de la inteligencia humana. 
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No se trata de condenar la Inteligencia Artificial que, en buenas manos y utilizada 

inteligentemente, puede ser un avance para el bien común. Es incluso una etapa imprescindible 

antes del renacimiento del pensamiento, o mejor, del espíritu humano (espíritu = pensamiento 

espiritual). 

 

Un hombre, una nación, el mundo y el NGSM en el signo de Piscis 

 

Otro ejemplo del avance del pensamiento creativo y universal es el de Víctor Hugo, 

maestro del pensamiento humanista de su época cuyas vibraciones espirituales aún influyen en 

nuestro siglo. La leyenda de los siglos, ya solo en el título, muestra bien que los siglos y el tiempo 

lineal de la humanidad son una leyenda, una forma de ilusión. 

 

Interesarse por Víctor Hugo, nativo del signo de Piscis, es interesarse por un salvador del 

pensamiento universal y el salvador de los Miserables, la gente olvidada de la sociedad francesa 

de su época y todavía olvidada en el siglo XXI. Las masas de seres humanos en necesidad social no 

están en el centro de las preocupaciones de los jefes de las naciones, ni de los responsables 

financieros que operan junto a ellos. Gracias a su pensamiento, y a su legado en la literatura 

francesa, Víctor Hugo pudo acabar, en 1860, cuando estaba exiliado en la isla de Guernesey, su 

obra maestra Los Miserables, abandonada durante 14 años. Retomó este escrito por la insistencia 

de un espíritu más allá del velo2, según el testimonio del mismo autor, durante su exilio anterior 

(1853-1855) en la isla de Jersey, cuando vivía un periodo místico e inspirador para su escritura. 

Aunque escéptico respecto de la mediumnidad astral, el ilustre escritor se prestó extrañamente al 

juego de la comunicación, más allá de las fronteras de la muerte, a través de conversaciones con 

sus maestros literarios que lo habían precedido (como Shakespeare y Molière), lo que enriqueció 

su pluma. En el exilio, prisionero de alguna manera en una isla, pudo liberar toda su creatividad 

espiritual y literaria. Este testimonio de Víctor Hugo – una persona comprometida políticamente 

– sobre las «mesas giratorias (parlantes) de Jersey» es todo, excepto racional, sobre todo en el país 

de Descartes. Pero esta curiosa experiencia le permitió ser el salvador de la gente miserable, a 

través de Los Miserables3. 

 

De la misma manera, la nación francesa tiene un papel de salvador que desempeñar en el 

tablero de los desafíos que enfrenta nuestro planeta. Francia tiene la particularidad de estar 

gobernada, como alma, por el signo de Piscis. Su misión espiritual, si tiene éxito, será liberar el 

alma aún prisionera de la personalidad. «Cuando el intelecto de los franceses esté dirigido al 

descubrimiento y dilucidación de las cosas del espíritu, llevarán la revelación al mundo»4. Cabe 

señalar que el alma de Francia se alimenta del alma de París, energizada por el signo de Virgo, «el 

polo opuesto de Piscis, y el Cristo… (engendrado en Virgo) llega a su pleno florecimiento en Piscis. 

Aquí reside la esperanza de Francia»5. Así pues, a través de una «gran revelación psicológica, o 

revelación del alma, emanada de Francia», el país está destinado a traer «la iluminación al campo 

mundial del pensamiento».  Pero solo si la verdadera influencia de Piscis actúa para dominar y 

sustituir el egoísmo de Francia «y su preocupación por la autoprotección [para que esta nación 

 
2  «la mesa me ha hablado de este trabajo; la Sombra del Sepulcro me comprometió a terminarlo. (…) El ser que 

se llama la Sombra del Sepulcro me ha dicho que termine mi obra empezada» Víctor Hugo Las mesas parlantes 
de Jersey, Procesos-Verbales de las sesiones en casa de Víctor Hugo, Por Víctor Hugo y Gustave Simon, pág. 
276, 
https://books.google.fr/books?id=Re0rEAAAQBAJ&printsec=frontcover&hl=fr&source=gbs_ge_summary_
r&cad=0#v=onepage&q&f=false  

3  Asímismo, Hugo decidió escribir Notre-Dame de Paris (1831), porque la catedral se estaba muriendo, 
abandonada hasta el punto de caer en ruinas y en el olvido   

4  El Destino de las naciones, pág. 51, ed. inglesa. 
5  Ídem, págs. 73-74 ed. inglesa 



 4 

sea] libre y capaz de guiar al mundo espiritualmente (…).  Pero ello a condición de que el rayo de 

su personalidad se subordine al rayo de su alma y que el Leo [de su personalidad] responda a la 

influencia de Acuario, en la era que viene, durante la cual este Signo dominará». Por lo tanto, 

Francia debe aprender a desempeñar su papel en el concierto de las naciones. 

 

Además, el destino futuro del planeta está en el centro de las prioridades de un gobierno 

mundial colegiado – cuyo único modelo está aún en rodaje –, la ONU, que enarbola el estandarte 

de los ODS (Objetivos de Desarrollo Sostenible)6. 

 

Aún hoy en día, el personaje Gavroche de Víctor Hugo inspira la imagen de la joven 

conciencia humana que se encuentra en la barricada contra las injusticias mundiales de nuestro 

tiempo. Esta conciencia activa y despierta, muy joven en la escala de la historia de la humanidad, 

es también la del NGSM7, portador de las armas salvadoras inherentes al signo de Piscis, 

 

A este respecto, la conciencia crística actual está en el corazón del NGSM como lo indica el 

delineamiento de meditación de la Luna Nueva – con su reunión mensual en línea, en inglés8 – que 

consiste en «fortalecer las Manos del Nuevo Grupo de Servidores del Mundo». Observamos que 

durante la fase de precipitación, el NGSM está asociado a Cristo9. Ello puede simbolizar la fusión 

de la conciencia crística en el seno de todos los miembros del Nuevo Grupo de Servidores del 

Mundo, constituyendo colectivamente una especie de encarnación de Cristo en la conciencia de la 

humanidad. 
 

En la era de Piscis, era necesario un Cristo encarnado en Jesús, pero no ocurre lo mismo 

en el umbral actual de la era de Acuario. En nuestro siglo, el Cristo parece estar presente en una 

multiplicidad de conciencias fusionadas de personas de Buena Voluntad y de Voluntad al bien, 

para salvar a la humanidad a través de los dos pilares del plan jerárquico divino: (1) La 

Salvaguardia del Planeta y (2) el establecimiento de Relaciones Humanas Justas. 

 

La muerte de las cristalizaciones pasadas heredadas de la era de Piscis es el renacimiento 

y la transmutación de lo que ya era divino en esa época, como los valores crísticos a través de las 

grandes corrientes de pensamiento espiritual de los siglos que jalonaron la era pasada. Estos 

valores universales de compartir, de justicia y de amor fraternal, atraviesan el tiempo y piden ser 

reactualizados, renacer bajo una forma más viva y evolutiva, en los albores de esta nueva era de 

Acuario. Así, esta forma de inmortalidad, presente en el símbolo del signo de Piscis (dos líneas 

curvas recordando el ciclo eterno de reencarnaciones) se encuentra en lo más profundo de cada 

ser humano, como agente de muerte de las antiguas formas cristalizadas, para liberarse de ellas. 

 

Por lo tanto, vemos que la verdadera inmortalidad es un don para cada uno de nosotros. Y 

desarrollar una continuidad de conciencia que perciba los planos sutiles de la manifestación 

divina, hará posible esta realización. Esto significa aprovechar la energía de Piscis y el poder de la 

 
6  https://www.un.org/sustainabledevelopment/es/sustainable-development-goals 
7  NGSM : Nuevo Grupo de Servidores del Mundo 
8  Para participar en la meditación de la Luna Nueva en inglés con subtítulos en diversas lenguas, en Zoom, ver 

los enlaces siguientes  del sitio web de Lucistrust,: https://www.lucistrust.org/es/events y  
https://www.lucistrust.org/event/new_moon_meeting_february_2026_london ; y en Facebook 
https://www.facebook.com/lucistrustorg?utm_campaign=15329949_Reminder%20Capricorn%20New%20M
oon%202026&utm_medium=email&utm_source=Lucis%20Trust  

9  «PRECIPITACIÓN: Visualizar la precipitación de la voluntad-al-bien, amor esencial, a través el planeta, 
desde Shamballa, pasando por el corazón planetario, la Jerarquía, el Cristo, el Nuevo Grupo de Servidores 
del Mundo, hombres y mujeres de buena voluntad en todo el mundo, y finalmente las mentes y corazones de 
la familia humana entera.» en «MEDITACIÓN (Luna Nueva) Fortaleciendo las manos del Nuevo Grupo de 
Servidores del Mundo». 
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renuncia para desapegarse del mundo de la forma, entonces la atención prestada al instinto de 

conservación se transforma de modo natural en un servicio desinteresado al mundo. 

 

Como con Notre–Dame, a través de nuestras meditaciones mensuales en Luna Llena y 

Luna Nueva, demos vida a los templos de la espiritualidad en acción, en el seno de nuestra 

humanidad y a través las ondas etéricas (internet) y mentales de nuestro Planeta. Les invito, 

ahora, a meditar juntos con el pensamiento simiente de Piscis. 

 

«Abandono la casa del Padre, y retornando, salvo» 

 

*   *   * 


